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1. scanf printf

2. EARE NS RS SR A B B b L WA My
3. Xy EL G

4. getcheif NI FAHFIBIE, 1M getchBm A M 745 AN B i

5. fflush

6 MARHREEAN ) AL ELAR B 5 RS R

7. BREERE U GREE NS K

8+ Mty 43> A

L PR
1.B 2.C 3.D 4.C 5.B 6.C 7.D 8.C 9.B 10.B 11.D 12.C 13,

D 14, D 15, A

= R
I 95— TR EERAE RN DUAL /N BERIREE, LRI 7 Ui i Skl g 4
B N9AFO ,  JUlHI0FA9 o

#include<stdio. h>

void main ()

{

unsigned short a, b;

scanf ( “%4x” , &a)/HANARLT/SHERIEL AL a

b=(a & 0X000F)<<12; /A a HIBAL—fr T NBERIBOF R 1247 J5 IR E 45 b

b+=(a & 0X00F0)<<4; /HLa IXH— N+ /SO B0 5 5 b AN FFIR{EES b

b+=(a & 0X0F00)<<4; /Bl a KU st/ NEHIEBOTA A )G 5 b AN IRE S b

b+=(a & 0XF000)<<12; M a [y —fr+ NHERBIF AR 12005 5 b AN FHE{EST b

printf( “®&t , b); /KSR TSR

J
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2. G NS N PN e A a fl b, TLSRAEAME R THAWR BN, B
i a Ml b P SE AT He
#include<stdio. h>

void main ()

{

int a, b;

scanf ( “%d%d” , &a, &b);

printf ( “before swap: a¥&hd n” , a,b);

a=athb;

printf ( “after swap: ab%¥d W’ , a, b);

}

3. ZMFE MBI AR v VS R R R TR AR
#include<stdio. h>
#define PI 3. 14159
void main()
{
float r, ¢, s;
scanf ( “%f” , &r);
c=2%r*PI[;
s=PI*r*r;
printf ( “c=%f s, c, s);

i

4. IR AL AT E TN EER DO, DU AR . Bl SN-FA98,
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H-FA98 .
#include<stdio. h>
void main ()

{

short int a:
scanf ( “%x” , &a):
printft%ix\n” ya) ;

}

5. CAI—JIC ~IRIUT R axetbx+c=0, A MNEEA av by ¢ BMEE, THE x BI1H.
#include<stdio. h>
#include<math. h>
void main()
{
float a, b, c;
float d;
float x1, x2;
printf( “input a, b, c: 7 );
scanf ( “%f%f%f” , &a, &b, &c);
d=sqrt (b*b—4*a*c) ;
x1=(-b+d) / (2%a) ;
x2=(-b-d) / (2%a) ;
printf ( “x1=%. 2£2=%. 2f\n” , x1, x2);

i

6. BN EEE AT H AR S BIIAE T i) (B o, d— et B8
kg 72K, IAER ) 2 b
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#include<stdio. h>
void main()

{

unsigned long t, r;
int d, h, m, s;
printf ( “second=" ) ;
scanf ( “%d” , &t);
d=t/ (24%3600) ;

r=t% (24*3600) ;
h=r/3600;
m=(r%3600) /60;

s= (r%3600) %60;
printf ( “have passed days is %d, current time is %02d\¥02d #0xd s) :

}

|
&
S
Qf
o
M

I 1 1
I Ry R ] T DN & S N SRR % L 2
#include<stdio. h>
void main()
{
int a;
scanf ( “%d” , &a);
if (a>=0)
printf ( “the number %d is positivenffumbey;
else

printf ( “the number %d is negative\mimben ;
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if (a%2==0)
printf( “the number %d is even ifhhem)

else

printf ( “the number %d is odd twuihhera) ;

2+ mAE W AN AT JE
#include<stdio. h>
void main()
{
int x, sign;
scanf ( “%d” , &x);
if (x>0)
sign=1;
else if (x==0)
sign=0;
else
sign=I1;
printf( “sigid \n” , sign);

J

3. MIMNMEE=AE numl « num2 « num3 , MBI EHE 5 H -
#include<stdio. h>

void main ()

{

int numl, num2, num3;
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C

scanf ( “%d%d%d” , &numl, &num2, &num3);
if (numl<=num2)
if (num2<=num3)
printf( “%ded %d \n” , numl, num2, num3);
else
if (numl>=num3)
printf( “%ded %d \n” , num3, numl, num?2);
else
printf( “%ded % n” , numl, num3, num?2);
else
if (num2>=num3)
printf( “%ded % \n” , num3, num2, numl);
else
if (numl>=num3)
printf( “%ded  %d \n” , num2num3, numl);
else

printf( “%dd % W” , num2, numl, num3);

4. AR B 7s— 5K R Bros BN Rl
#include<stdio. h>
void main()
{
char c;
printf ( “skdokkTimekkdp} ) ;
printf( “1 mortifig) ;

printf( “2 afteimdoh;

10 / 42

EaEFRITREITSEEE --5101T



printf( “3 naghd;

printf ( “Pleasteer your choice: ” );
c=getcahr () ;

switch (c)

{

case ‘1’ : printf( “Good\wdrnirdgrenk;
case ‘27 : printf( “Good ¥fterndureak;
case ‘37 : printf( “Gopd hijghteak;
default: printf( “Selectiam” error!

}

}

5y WA AFEMMAG, T ZABAZ SR BREES), M switchifit)fi.
#include<stdio. h>
void main()
{
int year, month;
printf( “Input year, month: 7 );
scanf ( “%d %d” , &year, &month):
switch (month)
{
case 1:
case 3:
case 9:
case 7:
case 8:

case 10:
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case 12: printf( “3ndays
break;
case 4:
case 6:
case 9:
case 11: printf( “3thdays
break;
case 2: if ((year%4==0 && year%100!=0) || (year%400==0))
printf( “29 &a¥s) ;
else
printf( “28 &a¥s) ;
break;

default: printf(tBamwron\) ;

AN
&
(@p)
N
Qf
X
v

G Mt
Iy GaFEil52+4+6+--+98+100 [HI{H.
(1) FIH forfGHiBEAJSEHL, EIEAASN A sum IRAIEO.
#include<stdio. h>
void main()
{
int 1, sum=0;
for(i=2; i<=100; i+=2)
sum+=1;

printf( “sum="‘%d , sum);
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(2) FIH whilefli AR SEHL, RSN 140 sum AT
#include<stdio. h»>
void main ()
{
int 1=2, sum=0;
while (i<=100)
{
sumt=1;
1+=2;
J
printf ( “sum= % , sum);

j

2 YRFETHE %243 +4%5%6+-++99%100% 101 [F{H.
#include<stdio. h>

void main()

{

int 1i;

long term, sum=0;
for(i=1; i<=99; i+=2)

{

term=1* (i+1)* (i+2) ;
sumt=term,

J

printf ( “sum="%d , sum);

i
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3. AR 1142143+ + 10 [FH
(1) HEMMEHE:, ZInIih term=term*ii=1, 2, «--, L10Term FIFJEAE 1, 1 H BB

#include<stdio. h>

void main()

{

long term=1, sum=0;

int 1;

for(i=1; i<=10; i++)

{

term*=1;

sumt=term,

J

printf( “1!42!+43!+:--+10! 2n%1d sum) ;

J

(2) HIWJZIEAKE SR, MR 2000 A L

#include<stdio. h>

void main()

{

long term, sum=0;

int i, j;

for (i=1; i<=10; i++)

{

term=1;

for (j=1; j<=i; j++)
termk=7;

sumt=term;
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J

printf( “1!42!+43!++-+10! 2n%1d sum) ;

J

4. YaFEitH ataataaa+te-+aa..dn ™ a) WME, n Ml a F{E BRI
#include<stdio. h>

void main()

{

long term=0, sum=0;

int a, 1, n;

printf ( “Input\a) h:
scanf ( “%d, %d” , &a, &n);
for(i=1; i<=n; it++)

{

term=term*10+a;
sumt=term,

J

printf( “sum=%hd , sum);

J

W

by BHEE:
#include<stdio. h>
void main ()

{

float term, result=1;

int n;

for (n=2: n<=100: n+=2)
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{
term=(float) (n*n)/((n-1)*(n+1)) ;
resul t*=term;

J

printf ( “resul¥&%f 2%result);

J

W

6. ZHESR:
#include<stdio. h>
#include<math. h>

void main()

{

int n=1, count=0;

float x;

double sum, term;

printf( “Input x: 7 )
scanf ( “%f” , &x);

SUm=x ;

term=x;

do

{
term=—termx*x/ ((n+1) (n+2) PrEAHNIR, FFSoHNAT S
sumt=term,

nt=2;

count++;

}while (fabs (term) >=1e-5) ;

printf( “sin(x) = %f, coulmt=,%dum, count):
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W

. ZHESR:

#include<stdio. h>

void main()

{

int i, j, k, n;

printf( “result is: 7 );

for (n=100; n<1000; nt++)

{

i=n/100; /ot E A

j=(n=1%100) /10 /74y A7

k=n%10; /AL

if (n==1%1%1+j%j* j+kkkkk)
printf( “%d” , n);

J

printf™ ) ;

J

*
W
Qf
X
M

#include<stdio. h>
#include<math. h>

void main ()

{
int il, i2, i3, i4, k, n;

printf ( “Input data is: ” );
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scanf ( “%d” , &n):

k=abs (n) :
i1=k/1000; /O BT
i2=(k—11%1000) /100 /o B EH AL

3= (k—11%1000—-12%100) / 1@/ & 47
14=k%10; /o1 B AN
printf( “The sum of the total Wit,id1%d2+i3+i4) ;

J

9.

W

HHE S
#include<stdio. h>

void main()

{

int n, m=0, s, r;

printf( “Input idata’ ) ;
scanf ( “%d” , &n);

s=n;

While (s!=0)

{

r=s%10; / INARAE B i 67 38— 73 2
m=10%m+tr; /BT A —1E3L
s=s/10; /BRI

J

if (m==n)

printf ( “wés) ;

else

printf ( “mbd ) ;
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10,

o

EHE:
#include<stdio. h>
void main()
{
int x, y, z, count50x, y, B NN 270 AL T B £ e
for (x=1; x<=28; x++)//Fri M2 A HEIL284
for (y=1; y<=73; y++)//Iidi % AL 73M
{
z=100—x-y; /ALA 1OOMUE Ty, Y2350 M2 53 i by 1704 T #c i
if (5kx+2%y+z==150)
{
count++ /HEII—HPTT %
printf ( “%02d%02d, %02d 7, x, vy, zMiH&—FHE
if (count%6==0)
printf'n®) ; /BAmHI6M TG, AT
}
}
printf ( “count¥d , count);

J

11, WA K AL B Oy DA MR ACRRTR, X A IR
thisman!=" A’X}T B [AZ: thisman==" G’ %T C KI[AIZ: thisman==" 1’ % D KA
% thisman!=" D'R)5, RAMEWITE, —DPA—PARER, DRZANKAFRIEL
A3 B, B4 A RAB M EAR IR 3, WAL 2 3 b B A A e =
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W
>

E e
#include<stdio. h>
void main ()

{

int k=0; sum=0; g=0;

)

char thisman=’
for (k=0; k<=3; k+H)AMASEHIAREN k, MEAILHEAT4IR
{

thisman=" A" +k/HIAAIAN A HFER, KRN B C. D
sum=(thisman!=" A’ )+(thisman==" C’ )+(thisman==" D’ )+(thisman!=" D’ );
if (sum==3)

{

printf( “This man Ns”%c thisman) ;
g=1;

}

J

if (g!=1)

printf( “Can’ t \idund

12, %55 (1)
#include<stdio. h>

void main ()

{
int 1, J;
for (i=1; i<=3; i¥CE/REI=AT

{
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for (j=1; j<=i-1; HMHBATRIHIT M
printf( “” )

for (j=1; j<=5-2%(i-1); [HRHEATI*S
printf( “*x” ) ;

printfn®™ ) ;

)
for (i=1; i<=2; i LARJRPIT
{

for (j=1; j<=2-i; j++)
printf( “” );

for (j=1; j<=2%i+l; j++)
printf( “*x” );

printf™ ) ;

}
}
S (2):

#include<stdio. h>
void main()
{
int i, j, k;
for (i=1; i<=5; i)#EHITHL
{
for (j=1; j<=b—1i; JABIATHECRIGIN, bl H )25
printf( “” ) ;
for (k=1; k<=b; k++)AFATHIHI 57T

g
E S

printf (

printfn® )/ Kehsts B N AT AL B AL
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